

UJVIDÉKI HÍRLAP

ELŐFIZETESI ÁRAK

Évi ára 18 korona
 Hígyedévre 4 K 50 f.
 Hét napra 1 K 80 f.
 Egyre szám ára mindenütt 6 fillér.

POLITIKAI NAPILAP

Főelős szerkesztő: Dr. KÖNIGSTÄDTLER OTTÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Erzsébet-tér 7.

Megjelenik

nettő kivételével mindennap.

Telefonszám 180.

Királyunk és a német császár találkozója.

Sajtóhadiszállás, dec. 5.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A király ma fogadta Lipót Salvátor főherceg, tüzérségi felügyelő jelentését. Azután Conrad báró tábornagy kíséretében a német legfőbb hadvezetőség székhelyére utazott, ahol Conrad és Hindenburg jelentételek Vilmos német császárral tanácskoztak.

A képviselőház ülése.

Budapest, dec. 5.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A képviselőház mai ülésén Simonsits Elemér alelnök elnökölt. Megemlékezett a herceghalmi katasztrófáról és elpármentálta Thallóczy Lajost.

Teleszky János pénzügyminiszter az indennitási, Harkányi János kereskedelmi miniszter a kereskedelmi szerződések meghosszabbításáról szóló törvényjavaslatokat terjesztették be.

Gróf Tisza István a királyi hitlevél megszerkesztésére kiküldendő bizottság megválasztására tesz indítványt.

A Ház az országos bizottság tagjait holnap ülésén választja meg.

A főrendiház ülése.

Budapest, dec. 5.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A főrendiház délután négy órakor báró Jósika Samu elnökletével ülést tartott. Az elnök bejelentette, hogy gróf Tisza István indítványára holnap fogják megválasztani a regnikoláris bizottság tagjait.

Bolgár jelentés az argesi győzelemről.

Szófia, dec. 5.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A bolgár vezérkar közli: Bitolánál előőrsi csatározások: A Cserna hajlásban nyugalom. A Csernától keletre erős tüzérségi tevékenység. A Struma fronton előőrsi csatározások. Román front: Oláhországban a szövetségesek Arges mellett megverték a románokat. Tutrakánál gyalogsági és tüzérségi tűr, Csernovodánál tüzérségi tevékenység. Dobrudzsában ágyuharc és előőrsi csatározások. Az ellenség elsáncolja magát és drótkerítéseket von.

Szorul a gyürü Bukarest körül.

12.500-ra emelkedett a román foglyok száma.

— Német hivatalos jelentés. —

Berlin, december 5.

A nagyfőhadiszállás jelenté:

NYUGATI HARCTER: Rupprecht bajor tróuörökös hadserege: Rövid erős ágyutüzés után az Albert—warlencourti mántól keletre a reggeli ködben angol osztagok előretörték; tüzünkkel visszavertük őket. Délután az idő kitéstülteával a Somme-arcvonalon erősebb lett az ágyutüz és az új folyamán élénkebb maradt, mint a legutóbbi időben.

KELETI HARCTER: Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: A Tarnopol—Krasne vasutvonaltól délre Augustowonál orosz osztagok eredménytelenül előretörtést intéztek egyik tőlük legutóbb elragadott árokkrész ellen.

József főherceg vezérezredes arcvonala: Mialatt az oroszok a Kapulon, Dornawatrától északnyugatra, a Putna—Trotusulon és az Uz völgyben minden eredmény nélkül intéztek támadásokat, német és osztrák-magyar csapatok rohammal visszaverték az előző napokban elvesztett fontos magaslati állásokat. Ezekben a részben nagyon elkéséredett harcokban a Werch-Debryn, a Tatár-szorostól délre több mint 100 fogoly és 5 gépjegyver, a Mantnemiran, az Ojtozvölgytől északra, 350 fogoly és 8 gépjegyver maradt kezünkön.

Mackensen vezértábornagy hadserege csapatai: A 9-ik hadsereg az ellenséges utóvédkek ellenállását az üldözés folyamán megtörve keleti irányban állapította a Bukarest—Tirgoviste—Pietrosita vasutvonalat. A dunai hadsereg az Argesul alsó folyása mentén erős számbeli túlerő felett kivívott győzelem után, amelyből különösen a 217. gyaloghadosztály vette ki legdicőségesebben részét, a hátráló ellenségnek utána nyomult egész az emített szakaszig, sőt a balszárnyával harcolva, azon túl is. A keleti szárny a Duna lapályán orosz-román támadásokat vert vissza. A december 3-án fogságunkba esetteknek tegnap bejelentett száma 12.500-ra emelkedett, a 9-ik hadseregnél a 2000, a dunai hadseregnél 2500 főnyi legénység, utóbbiak a 22. gyalog- és 6. tüzérezred kötelékéből, járult ehhez az összeghez. Dobrudzsában nincs nagyobb harci tevékenység.

Macedóniai arcvonala: A Csernától keletre új harcok fejlődtek. Rahovonál és Montenál a Mogiena-arcvonalon meghíusultak a szerbek előretörései.

Ludendorff, első főszállásmester.

Kik szerkesztik meg a királyi hitlevélet?

Budapest, dec. 5.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A munkapárt ma esti értekezletén kijelölték a királyi hitlevél megszerkesztésére kiküldendő bizottság tagjait. A munkapárt jelöltjei Beóthy László, Berzeviczy Albert, Dániel Ernő, Dániel Gábor, Darvas Fülöp, id. Erdélyi Sándor, Hegedűs Kálmán, Illés József, Khuen Héderváry Károly, Lukács László, báró Láng Lajos, Mangra Vazul, Melczér Vilmos, Nagy Ferenc és báró Vojnits István. A függetlenségi párt Apponyi Albertet, Tóth Jánost és Bizony

Ákost, az alkotmánypárt gróf Andrássy Gyulát és Bartha Ödönt, a Károlyi-párt Károlyi Mihályt, a néppárt gróf Zichy Aladárt jelöli a bizottságba.

Francia jelentés a macedóniai harcokról.

Genf, dec. 4.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A francia vezérkar jelenti: Keleti hadsereg a Csernától keletre a szerbek tovább fejlesztették december 3-ikán kivívott sikereiket és a Struvina magaslatoig nyomultak előre. Az összes ellen-támadásokat az ellenség véres vesztéseivel visszaverték. December 4-én a szerbek 3 ágyut és 5 tarackot zsákmányoltak.

Az ötödik hadikölcsön sikere Ujvidéken.

Eddigi tegyzés: 10 millió K.

A nemzeti gyász elmúltával ismét felbuzdul a nemzet eleven életerejé s biztosítani akarja magának szebb, boldogabb jövőjét: ennek pedig legbiztosabb eszköze most, amely a polgárság kezében van: a hadikölcsön jegyzése. Az ötödik hadikölcsön sikere a lét vagy nem lét fontosságával bír nálunk s megnyugvással látjuk, hogy polgárságunk ennek teljes tudatával is bír. Nagy lendület indult meg ország-szerte s nálunk is a hadikölcsön jegyzése — s örömmel állapítjuk meg, hogy Ujvidék polgárságában, ugy hazafiságában, mint bölcs belátásában, most sem csalatkoztunk.

Ujvidék az ötödik hadikölcsönjegyzés hazafias köteleességteljesítéséből is derekasan veszi ki a maga részét.

Tegnap zárult le a hadikölcsönjegyzési terminus első szakasza és máris közel tízmillió korona az ujvidéki jegyzés eredménye. Persze az adatok még nem tökéletesek, a vidéki jegyzések még nem érkeztek mind be, amelyekkel hozzávetőleges számítás szerint legalább egy millióval fog emelkedni az alább részletezett eddigi és máris sikeresnek mondható jegyzési eredmény.

A legszebb eredményt az Ujvidéki Takarékpénztár érte el, amely 3 millió 9 ezer koronával a lista élén áll. Az intézet saját tarcája részére ebből az összegből 1 millió koronát jegyzett, melyel eddigi saját jegyzése 2 millió koronára emelkedett. Az intézet az első hadikölcsönnél 1.900.000 koronás eredményt ért el. A másodiknál már 3.300.000 K, a harmadik 3.600.000 K, a negyediknél 3.600.000 K. Az ötödik hadikölcsönjegyzés első szakaszánál az elért 3.009.000 koronás eredmény örvendetesen kiténőnek mondható. A Takarékn az öt hadikölcsönnél 15.400.000 korona összeget jegyeztetett.

A jegyzett összegek nagysága szerint a második helyen a Pesti Kereskedelmi Bank ujvidéki fiókja áll 1 és 1/2 millió jegyzéssel, amely összeg még lényegesen emelkedni fog, ugy hogy a Pesti Kereskedelmi Bank hatalmas összekötötésével ismét a lista élére fog kerülni.

Igen örvendetes az Ipar és Kereskedelmi Bank 1.515.000 koronás szép eredménye, amely szintén lényegesen emelkedni fog. Ebből helybeli jegyzés 990.000, vidéki 275.000, saját 250.000 K.

A Központi Hitelint. 1.200.000 koronás eredményével méltó és dicseretes helyet foglal el a sorban. Ebben az összegben benne van

Dungyverszky Lázár nagybirtokos 300.000 koronás és az intézet 150.000 koronás saját jegyzése.
Az ötödik helyen áll az I. Előlevezési Egyesület 189.950 K. jegyzéssel.

A Szerb Szövetkezeti Bank r.-t. 180.000 koronás (ebben 50.000 korona saját jegyzés van), a Szerb Takarékpénztár 151.000 koronás jegyzéssel következnek a sorban.

A Postatakarék, Osztrák-Magyar Bank, a Szlovákbank eredményei még ismeretlenek.

A Temerini Takaréki 618.000 koronával nagyszerű eredményt ért el.

Az eddigi eredmény szerint közel 10 millió korona.

Elárverezték a felsőkaboli Steinitz-üzletet.

Szörnyű véres tragédia emléke fűződik a felsőkaboli Steinitz-üzlethez, amely fölött ma megüfötték a dobót. Steinitz Herman volt Felsőkaból legforgalmasabb fizlete.

Csinos házbán boldog család lakott. Kitért a háború, Steinitz Hermann is el kellett menni oda, ahol a haláltól ócsón adják. A felesége egyedül maradt otthon a gyermekekkel és vezette az üzletet és reménykedett, majd visszajön az árván maradt családhoz. Egyre rosszabb hírek érkeztek. Steinitz Szerbiában fogságba esett és a levelek elmaradtak. Majd gyász költözött a Steinitz családhoz: Steinitz Herman a fogságban meghalt.

A szerencsétlen családra még ennél borzalmasabb csapást is zúdított a végzet. E y ejszaka két suharc betört az üzletbe és késsel lemészárolta Steinitzét és a kis fiát. A rémes rab ögyilkosságuk tegnap folyt le az epilógusá.

A Steinitz házat és üzletet az egyetlen megmaradt Steinitz-fiu örökölte. Bács megye árvaszéke, hogy az árva jussát pénzre tegye, elhatározta, hogy elárverezeti a butorokat, az üzletet valamint a házat. Tegnap tartották meg az árverést. Az üzletet Steinitz apja Brown József szemlaki ke reskedőnek. A butorarakokért 1770 korona folyt be.

A házeladást nem perfektuálták, mivel nem adtak be megfelelő ajánlatot. Az ajánlatokat az árvaszékekhez terjesztik döntés végett.

Amerika karácsony előtt megkezdte a békeközvetítést.

Zürich, dec. 5.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A New York World Stone szenátor legutóbbi nyilatkozata alapján megmarad amellett, hogy a külügyi kormány még karácsony előtt lépéseket kezd a béke helyreállítására. A kilátásokat a lap kedvezőnek mondja és a romániai eseményekben a helyzet könnyítését látja, mert ezzel az osztrák magyar területet követelő száma megfogycokzik.

Höfer mai jelentése.

Budapest, december 5.

(Hivatalos.) KELETI HARCTÉR: Mackensen vezértábornagy hadcsapata: **Az utóbbi napokban kivívott sikereket tovább fejlesztették. A dunai hadsereg jobb szárnya orosz támadásokat visszavert és Bukaresttől délnyugatra az Argesulon túl nyomult előre. A román fővárostól északnyugatra előrenyomuló osztrák-magyar és német erők a Bukarest-Tirgovist vasutvonalon túl nyomultak előre. Az ellenséges utóvédeteket, ott ahol szembeszállottak velünk, visszavetítettük. A dec. 3-án beszállított foglyok száma több mint 12.000. Csupán az Argesul alsó folyása mentén viszonylag szűk harcterületen 28 ezred katonáiból szállítottunk be foglyokat.**

József főherceg vezérezredes harcvonalala: Arz tábornok osztrák-magyar és német csapatai az Oknától nyugatra és északnyugatra fekvő határterületen ellentámadással visszaszerezték az oroszoktól mindazokat a helyi előnyöket, amelyeket az oroszok az utóbbi napokban egyes helyeken kivívtak. Kövess vezérezredes zászlóaljai a Werch Debryn röviddel ezelőtt elvesztett árkokból elkeseredett harcban szintén kivették az ellenséget. E vállalkozás alkalmával 550 főnyi legénységet, 13 gépfegyvert és 4 aknavetőt szállítottunk be. Sósmezőtől északnyugatra Tölgyestől délkeletre és Dornawatrnál az ellenség nagy vesztesége mellett visszavertük az orosz támadásokat.

Lipót bajor herceg vezértábornagy hadsereg-arcvonalala: Augusztowkánál történt gyorsan visszavert orosz előretöréseken kívül Keletgaliciában nincs fontos esemény.

OLASZ HARCTÉR: Eső és köd dacára a Karszt-fensíkon az ágyutüz változatlanul erős volt.

DÉLKELETI HARCTÉR: Nincs különös esemény.

Höfer altábornagy,

a vezérkar főnökeinek helyettesek.

Banfield sorhajóhadnagy légiharcban lelőtt egy Caproni-gépet.

Budapest, dec. 5.

Banfield sorhajóhadnagy december 3-án délután a Karszt fensík felett légi harcot vívott olasz Caproni-típusú szárazföldi repülőgépekkel és közülök egyet lelőtt, a repülőgép négy utasát, akik közül egyik súlyosan, kettő könnyen sebesült meg, elfogtuk.

A hajóhad parancsnoka.

Bukarest és Ploesti felé előrenyomulunk.

Berlin, december 5.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Wolff ügynökség jelent: A nagyjóhadzsidálás esti jelentése: Keleten és nyugaton nincs különösebb esemény. Romániában csapataink folytatják előnyomulásukat Bukarest és Ploesti irányában. A macedoniai fronton tűzérsegi tüzelés.

Bukarest előtt.

Berlin, december 5.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Az argesuli döntő lidalai után most már északnyugatról, nyugatról és délről félkör alakban közeledünk Bukarest erőöve alá. E félkör Targovisténél kezdődik és Titun át az Argesul völgyében haladva, Comanánál és Gostináránál végződik, ahol csaknem érintkezik a Dunával. A román főváros veszedelmétől hangos az ántánt-sajtó, amely különben nemcsak Bukarestet félti, hanem a Szinajánál álló román hadsereget is, amely a Targovisténél álló német hadsereget hátban fenyeget.

Ostromállapot

Görögországban.

Zürich, dec. 5.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Athénből jelentik: A görög kormány egész Görögországot ostromállapot alá helyezte.

Letartóztatták Athén volt rendőrfőnökét.

Athén, dec. 5.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A kormány letartóztatta Szimbra Kipasz ezredest, Athén volt rendőrfőnökét.

Nagy utcai tüntetés

A hatósági cukorkiosztás első napja

A hétfői tüntetés méreteit is megszerte felülmuta az a sajnálatos tüntetés, amely kedd délután verte fel a Kossuth Lajos-utca és a Ferenc József-tér csendjét.

Kedd délután két órára volt az első hatósági cukorkiosztási időpont kitűzve, de már a kora reggeli órákban mintegy 2—300 asszony jelent meg a régi gimnázium udvarán és négyes sorokba felállva várakozott délutánig, — amikor legjobb esetben fél kiló cukrot kaphatott. Dél felé már hatalmasan megnőtt a tömeg, míg délután 2 órakor, amikor a cukorkiosztásra sor került, már legalább 7—8 ezer asszony várakozott és szorongott a régi gimnáziumnak különben tágas, nagy udvarán. A hatalmas tömegben alig lehetett 1—2 férfit látni. Aki épp ott volt, az is öreg ember volt. Az asszonyok uralkodó részben a szegény munkásszónokok köréből valók voltak, akik az előző hetek hasztalan várakozásaitól idegesen és türelmetlenül szorongtak a sűrűn el-lepett udvaron.

A cukorkiosztás az emeleti rajzteremben történt, ahol a különféle városi hivatalokból tíz női és két férfi tisztviselő reggel 7 óratól déli 12 óráig 1400 fél kilós csomag cukrot csomagolt. Több cukor nem volt, az udvarban azonban 7—8000 asszony.

A kivényelt rendőrök ötvenes csoportokban bocsájtották fel az épület hátsó lépcsőjén a cukorra várakozó asszonyokat. Az érdeklődés és a cukorínség oly nagy volt, hogy ujabban mindig kétszer, háromszor annyian jöttek, mint ahányan fél kiló cukorral távoztak. A tömeg egyre nőtt. És ugyanolyan arányban a tömeg nyugtalansága is. Egy-egy ötvenes csoportnak a lépcsőházba való bebocsájtásánál félelmetesen hullámozott az egész sokaság. Rettenetes lármá, sikoltozás kísérete minden csoport bebocsájtását. A tömeg attól tartott, hogy újra hiába várakozott és ismét cukor nélkül kell eltávoznia.

Három óra felé már tetőfokra hágtott a nyugtalanság. Egyes türelmetlenebb asszonyok tüzeltek a tömeget, mely nagy hajlandóságot mutatott a rend felborítására.

Az 50-es csoportokat már nem lehetett betartani. Százan és százan erőszakoskodtak, hogy az ívegajtón keresztül juthassanak. Rettenetes csörmpölés, a tömeg az ívegajtó és folyosó ívegfalának ablakait benyomta, sőt maga az ajtó is kifordult a sarkából.

Ettől kezdve a rend felborult. A tömeg egyszerre akart a cukorkiosztó helyiségekbe feljutni, aminek folytán oly hatalmas hullámozás vonult végig a tömegen, hogy velőrtöző segítségkiáltások, jajveszélés reszkettette meg a levegőt. Egymásután ájtukak el asszonyok, gyermekek, akiket nagy nehezen lehetett a tömeg gyűrűjéből kihozni. Egy 14—15 éves fiút annyira összelapították, hogy ajánlan vitték be Schaiteles Nándornak az udvarban levő lakására, hol az első segélyben részesítették.

A zsebtolvajok felhasználták a tömeg rettenetes tolongását és több sikeres zsémszést követtek el.

Ellismerés a városi adóhivatal vezetőjének. Fodor Mihály, kir. tan., zombori pénzügyigazgató külön levélben fejezte ki *ellismerését* Kiss Gyulának, a városi adóhivatal érdemes vezetőjének azért a buzgó munkájáért, amelyet az elmúlt évben a pénzügyigazgatóság és a város közötti hivatalos ügyek elintézésére körül kifejtett. A pénzügyigazgató elismerése egy kitűnő városi hivatalnok működésének jól megérdemelt dicsérete, amelyhez teljességében járul a közönség köszönete is, azért a mindenkor előzékeny, készséges és udvarias eljárásért, amelyben mindenkinek egyformán része van ugy *Kiss Gyula*, mint a vezetése mellett kifogástalanul működő adóhivatal részéről.

Ellenőrző mérlegek a hatóságok huszárjékban. Ismételt panaszok merültek fel, hogy a hatóságok huszárjékban kiszolgáltatott húst rosszul mérlik és gyakran három kiló husz vételezni 6-8 deka eltérést is mutatkozt. *Payerle Nándor* főkapitány, a ki- nek e panaszok tudomására jutottak, intézkedett, hogy máiól kezdve minden hatóságok huszárjék előtt ellenőrző mérleg állítassék fel, amelynek segítségével a vevők a vásártól húst utána mérhetik.

Letartóztatás a herceghalomi katasztrófia miatt. Budapesti tudósítónk jelenti: A vizsgálóbíró rendelkezéseire előzetes letartóztatásba helyezték *Müller Vendelt*, a herceghalomi pályavizsgálót, mert a szemafel kivilágításáról nem gondoskodott.

Az Országos Gazdasági Egyesület a városhoz. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület a mezőgazdasági üzem viteléhez nélkülözhetetlenül szükséges anyagok és árucikkek határarabzabása (maximálása) iránt emlékiratot intézett grófi *Tisza István* miniszterelnökhöz. Most az Egyesület memorandumát megküldötte a város törvényhatóságának is, hogy hasonló pártoló felterjesztéssel csatlakozzék a mozgalomhoz. A törvényhatóság legközelebbi közgyűlésén foglalkozik az egyesület megkeresésével.

Az erdélyi menekültek himlőoltása. *Sándor János* belügyminiszter távirati rendeletet intézett a városhoz, amelyben elrendeli, hogy az erdélyi menekülteket visszatelepítésük előtt himlő ellen oltás be és erről igazolványt adjanak nekik.

Levelek nyitva adandók fel. *Payerle Nándor* főkapitány, a petrovaradini cs. és kir. várpáncsnokság megkeresése alapján figyelemzett a közönséget, hogy leveleit *nyitva adja* postára, mert a cenzurabizottság csak ezeket vizsgálja át, *míg a lezárt feladottakat egyáltalában nem továbbítják.*

Kéménytűz. Kedd reggel fél 9 órakor a Temerini utca 82. számú házban kéménytűz ütött ki. A kivonult tűzoltóságnak már nem akadt dolga.

Apólónói tanulók felvétele. A magyar szent korona országainak Vöröskereszt Egyeslete 1917. évi január 1-én új betegapólónói tanfolyamot nyit az ujvideki városi kózkórházban 6 tanuló részére. A tanfolyamra való felvételt iránti kérvények f. évi december 15-ig a városi kózkórház igazgatóságánál nyújthatók be. A pályázati feltételek ugyanott meg tudhatók.

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Szerda: Vagy ő, vagy senki!
Csütörtök: Táncozó.
Péntek: délután Mágnaš Miska.
este Cigányprimás.
Szombaton: A piros ruhás hölgy.

A kaméllás hölgy. Dumas hatalmas drámájának kiváló előadását élveztük ma. A címszerepben *Zöldi Vilma* nagyszerű drámai alakítása bilincselte le mindvégig a közönséget. Mély érzés, sok temperamentum, szerepének teljes átérzéséből folyó tökéletes előadás jellemzi játékát, amelyet a közönség sok tapssal honorált. Kijutott az elismerésből partnerének, *Hidvégnék* is, aki nagy drámai erővel, kiváló művészi tökéletességgel játszotta szerepét. Kiválóak voltak még *Rónai, Nádasyné, Hidvégné* és *Kényes*.

Vagy ő, vagy senki bemutatója. *Eysler Odónnek*, a nagy-hírű bécsi zeneszerzőnek legújabb nagy sikert aratót operettje „Vagy ő, vagy senki” szerdán este kerül nálunk bemutatásra. Az operettet Budapesten a Népeperában adták igen sokszor, míg Berlinben és Bécsben „Die oder keine” cím alatt még ma is műsoron van. Az operett egyik főszerepében bucsuzik *Helvey Erzi* a kedves primadonna, míg a többi szerepben: *Révész Ilonka, Réthy Margit, Kényes Margit, Nádasyné, Komlós, Thorma* és *Remete* lépnek fel.

A táncozó. Lengyel Menyhért hatásos színjátéka, a Vigszínház egyik legnagyobb sikert aratót újdonsága, e héten csütörtökön este kerül bemutatásra színházunkban. „A táncozó” előadása iránt rendkívül nagy az érdeklődés.

Az ántánt 300 embert vesztettek Athénben.

Athén, dec. 5.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

A *Morning Post* jelenti Athénből: Az athéni összetűzésben a franciák és olaszok 300 embert vesztettek halottakban és sebesültekben.

Lázadás Páduában.

Köln, dec. 5.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

Az élelemhiány miatt Páduában nagy forrongás tört ki, amely a polgárok és a katonák között véres összetűzésre vezetett. Helyenkint a csapatok megtagadták az engedelmességét. 60 katonát agyonlőttek.

Guerilla-harc Szerbiában.

Bern, dec. 5.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

A *Journal bukaresi tudósítójának* sikerült átkelnie a Dunán és rejtett utakon Szerbiába jutni. *Az ország déli részén, a hegyek között taládkozott szerb tisztekkel és katonákkal, akik guerilla-harcot folytatnak már hosszú idő óta. Számos szerb banda küzd a hegyek között. A guerilla harcban résztvevők száma állítólag tízezer.*

Köszönetnyilvánítás.

Mindazok, akik szeretett, felejtethetetlen jó fiunk, illetve férj és apánk

BRÜLL FÜLÖP

cs. és kir. főhadnagyak a haza védelmében történt hősi halála alkalmából jöleső részvénytulakozatokkal felkerestek, fogadják halás köszönetünket.

Odaadtuk a Hazának, ami nekünk a legdrágább volt. A részvét, amelyet hősi halála kiváltott, enyhítette a mi pótóhatatlan veszteségünk felett érzett bánatunkat.

A gyászoló Brüll-család.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Közlési díjak: 10 szóig 60 fill. Minden további 10 szó 60 fillér. Vas-tagabb belülből szedett szó 12 fill. Apró hirdetések előre fizetendők. Apró hirdetésekre és jelgés levelekre vonatkozólag feilvilágosítással szolgál a kiadóhivatal. Telefon 180.

Manikure készletek legnagyobb választékban — **csak szolid kiviteiben** — 5-100 koronáig Klein Drogeriában — Legcélszerűbb marandandó becsü ajándék. —

Eladó: teljes hálószoba világos, ebédlödván, asztal, fürdőkad; fűtéssel, könyvszekrény, új Brockhaus Lexikon, közelebbet forgalmi irodában.

Vasárnap délután a Korzó-moziban elvezetett egy szürke bo. Megtalálójá illő jutalomban részesült. Cím a kiadóban.

Irodakisasszony, aki írógépelésben tökéletesen jártas, már huzamosabb irodai munkásságot kifejtett, december 15-ére kerestetik. Csak ezen feltételekkel rendelkező **írós** ajánlatukat **sürgösen** nyujtsák be **de munkaerő** jelgje alatt a lap kiadójába.

Függő petroleum-lámpa megvételre kerestetik.

Köhögés ellen csakis „Frosch im K Halse” használ. Kapható Klein Drogeriában.

Egy kanári madár ki szépen füttyül eladó. Lövész-utca 41. szám.

Egy szép utcai, egy vagy két ágyas bútorozott szoba konyha használatlalt dec 15-re kiadó. II. Rákoczy-utca 2. Étezked.

Két locomobil-

kezelő, két stabil kazán fütő és egy szakképzett lakatos vagy kovácssegéd alkalmazást találhatnak.

HÄFNER gőzmalom.

APOLLO

december 5. 6. és 7-én
Kedd, Szerda és Csütörtök

Szibéria

drama 4 felvonásban a
fehér cár birodalmából.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Korzó Mozi

Kedd., Szerda és Csütörtök.
december 5., 6. és 7-én

Szenzáció! Ne mulassza el!

A János vitéz

Petőfi Sándor örökbecsü költeménye után 6 felvonásban. Désy Alfréd, a magyar Psylander, a János vitéz címszereplője minden előadás előtt elszavalja Pakots Józsefnek ez alkalomra irt prologusát.

Tejjes helyárák.

II. Rákóczy Ferenc ut
29. (volt Reserve Kom-
mando) és Bercsenyi
Miklós-utca 21. szám,
valamint Buza tér 15.
szám (Witz féle)

házak eladó.

Felvilágosítással
szolgál

Dr. Faith Boldizsár
ügyvéd.

Szépségápolás.



Arc masszáz, manicur, fejmosás, ondulálás, Haj, szemölcs, szeplő, mitesser, májfolt, pattanás, és mindennemü arctisztállanság eltávolítása. Kitűnő „Melia” szépitő szerek kaphatók. Vidékieknek lakás. Levelekre válasz.

„MELIA” KOZMETIKAI INTÉZET

Ujvidek, Erzsébetter 8. II. em. ADÁMOVICZ PALOTA